附件一  
2011年度注册税务师行业报表
补充表格填表说明
2011年度注册税务师行业年度报表
表2补充表格填表说明
一、填报时间要求：本表的统计数据截止2011年12月31日；上报截止期为2012年7月31日。
二、行业年度报表表2补充表格做为对注册税务行业年度报表表2 的补充，税务师事务所需在注册税务师行业2011年度报表应用系统提交表1至表5，并且状态为地方税协审核“通过”后方可进行填报。  
三、本表地方税协和税务师事务所均需填写。各事务所首先在系统内进行填报，提交至所属地方税协进行审核。各地方税协在本地区事务所全部填报完成并审核通过后，在系统内对本地区情况进行汇总，汇总表格式同事务所填报格式一致。（注册税务师行业年度报表表2补充表格样式见附件一）
四、本表填报年度由系统自动生成，本年为2011。编报单位由系统自动生成，年月日默认为上报日期。
五、填报总体要求：本表各项需要填写非负整数，同时需符合逻辑关系及与注册税务师行业2011年度报表表2的人数对应关系。
六、项目解释
（一）“在事务所工作的非执业注册税务师”填写在事务所工作，并已通过注册税务师执业资格考试，但在税务师事务所执业不满2年的非执业注册税务师。
（二）“具有其他中介执业资格的从业人员”指除执业注册税务师和非执业注册税务师以外的注册会计师、律师、资产评估师等具有其他中介执业资格的人员。注册会计师、律师、资产评估师分别在相应位置进行填写，不属于上述三项资格的人员在“其他”项下进行填写。如果一个人同时拥有上述几项执业资格，只需选定其中最主要的一项进行填报，不能同时填报两项以上（含两项）的执业资格。
（三）“中共党员人数”填写本事务所中国共产党党员人数。“民主党派”指除中国共产党以外的八个参政党的统称，包括：中国国民党革命委员会、中国民主同盟、中国民主建国会、中国民主促进会、中国农工民主党、中国致公党、九三学社、台湾民主自治同盟。
七、勾稽关系
（一）每行总计数应等于各学历人数加总，同时等于各年龄段人数加总。
（二）“具有其他中介执业资格的从业人员总数”=“（一）注册会计师”+“（二）资产评估师”+“（三）律师”+“（四）其他”。
（三）“三、党建情况总计”=“（一）中共党员人数”+“（二）民主党派人数”。
2011年度税务师事务所集团化情况统计表填表说明
一、填报时间要求：本表的统计数据截止2011年12月31日；上报截止期为2012年7月31日。
二、本表地方税协和税务师事务所均需填写。各事务所首先在系统内填报2011年度税务师事务所集团化情况统计表（附件二），提交至所属地方税协进行审核。各地方税协在本地区事务所全部填报完成并审核通过后，在系统内对本地区情况进行汇总，汇总表格式见附件三。
三、本表填报年度由系统自动生成，本年为2011。编报单位由系统自动生成，年月日默认为上报日期。
四、事务所首先根据自身分支机构情况进行勾选。没有分支机构的事务所，勾选“无”，表格设置为内容不可填报。有分支机构的事务所，首先在对“总部”、“子所”、“省内分所”和“异地分所”情况进行勾选后，根据自身情况在系统内系统继续填报。
本表中“总部”指设立子公司或分公司的税务师事务所；“省内分所”指税务师事务所在本省内设立的不具备法人资格的分支机构；“异地分所”指税务师事务所在本省外设立的不具备法人资格的分支机构；“子所”指税务师事务所设立的具备法人资格的子公司；“无”指没有以上情况。上述“省内分所”、“异地分所”及“子所”均需经省级管理中心批准。
事务所总部需填写所有的子所和分所（包含无团体会员注册号的省内分所）情况。子所、异地分所和有团体会员注册号的省内分所，在输入团体会员注册号后，其他信息自动生成。无团体会员注册号的省内分所，其他信息需要按照以下项目解释的内容进行填列。
事务所分支机构需填写总所的团体会员注册号，其他信息自动生成。
五、项目解释：
（一）“营业执照号码”填写税务师事务所营业执照上的号码。
（二）“成立（名称变更）日期”如在集团化工作中新设总部、子公司或分公司的，填写营业执照上的成立日期；如参加集团化后变更名称的，成为总部、子公司或分公司的，填写名称变更后的营业执照上的日期。
（三）“纳税人识别号”，如果税务师事务所国税、地税税务登记证代码合一的，填写合一的号码；不合一的，填写事务所国税税务登记证号码；没有国税税务登记证的，填写地税税务登记证号码。
（四）“机构所在地”需要在系统内进行选择。
（五）集团化税务师事务所原所和新所并存的，在表格中填写新所信息，并在“备注”中填写原所名称和团体会员注册号。
附件一：注册税务师行业年度报表表2补充表格
附件二：税务师事务所集团化情况统计表-事务所填报
附件三：税务师事务所集团化情况汇总表-地方税协填报
