附件二：

中税协关于做好《注册税务师》杂志2013年度
征订发行工作的通知
各省、自治区、直辖市和计划单列市注册税务师协会：
为贯彻落实国家税务总局全国税务报刊图书工作会议精神，提高税务报刊图书工作水平，进一步做好中国注册税务师协会（以下称“中税协”）会刊《注册税务师》杂志的征订发行，现将征订发行工作中的几个具体问题通知如下：
一、关于加大征订发行工作力度。《注册税务师》杂志是国家税收和注税行业宣传的主渠道、主阵地，具有准确性、权威性、实用性的优势，是注税行业最日常、最持续的宣传手段。各省、自治区、直辖市和计划单列市注册税务师协会（以下简称“各地方税协”）应提高对注税宣传工作的认识，把会刊推介、征订工作作为重要工作抓紧抓好。
在做好各地方税协征订工作安排的同时，要向本地省（区、市）国税局、地税局领导汇报，落实国家税务总局汪康总会计师在全国税务报刊图书工作会议上提出“请各地税务机关关注和支持《注册税务师》的通联及发行工作”的指示精神，争取各地税务机关对会刊征订工作的支持，向各级税务机关、税务干部和广大纳税人推介《注册税务师》杂志。
二、关于进一步扩大赠阅和征订范围。国家税务总局从2012年起，已将《注册税务师》杂志作为国家税务总局税收宣传材料赠阅中央和国家机关各部委，中税协以中税协发[2012]028号文件发出《关于利用<注册税务师>杂志宣传优势做好注税行业宣传的通知》，要求各地方税协比照国家税务总局的作法，向本地有关部门和领导赠阅《注册税务师》杂志，以扩大注税行业宣传力度。一些地方的税务机关仿效总局的作法，向所在地的有关厅局和部门赠阅《注册税务师》杂志，取得了很好的效果。各地方税协要与当地税务机关研究确定，按照总局的作法，扩大注税行业宣传。
各地方税协要向当地各级税务机关推介《注册税务师》杂志，扩大注税行业宣传力度，同时，满足税务机关工作人员参加注册税务师资格考试和日常税收工作中了解并掌握财税业务操作实务的要求。
各地方税协要以多种形式，向财经类大专院校师生和财经理论工作人员推介《注册税务师》杂志，把杂志作为教学和考试的辅导材料，理论研究的参考资料，扩大税收宣传的覆盖面。
三、关于征订工作时间要求。各地方税协在接到本通知后，即可开展组织2013年度会刊征订工作。各地征订工作要因地制宜，抓紧抓早抓实。征订工作一般应于11月30日前结束，并上报数据，结算刊款。如工作原因需要延迟的，最迟不得超过12月15日。遇其他特殊情况应向《注册税务师》杂志社出版发行部及时报告。
四、关于征订数据的上报。杂志社根据工作情况修订的新版发行软件将于8月底发各地方税协使用，新软件在网上直接填报和修改信息，达到信息的实时互通。各地方税协秘书处需整理好订户的邮政编码、详细地址、单位名称、收件人名称、征订份数及联系电话等各项征订数据，由各地方税协发行员按杂志社发行软件的要求，逐项填入各项数据。
依照2012年的发行办法，中税协直接赠阅杂志的地市级国、地税局局长及分管局长、县级国、地税局局长、在税务师事务所执业的注册税务师的相关数据（含邮政编码、详细地址、单位名称、收件人名称及联系电话等），也由各地方税协发行员按要求填入发行软件。
五、关于刊款的结算。各地方税协秘书处征订刊款收集汇总后，应及时通过银行或邮局汇款方式汇至《注册税务师》杂志社出版发行部。
六、关于征订发行手续费、奖励费。2013年征订手续费、奖励费标准目前已在征求各地方税协领导和发行员意见的阶段，新的手续费、奖励费标准制定后将在全国征订发行工作会上下发。
                                  中国注册税务师协会 
                                 二○一二年八月十七日
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